

各 位

会 社 名 永大化工株式会社 代表者名 代表取締役社長 浦 義則 (コード番号: 7877 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員管理本部長 田中 敏幸 (TEL. 06-6791-3355)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、2024年5月10日に公表しました2025年3月期通期連結業績予想を修正しましたのでお知らせいたします。

記

1. 業績予想の修正

2025年3月期通期連結業績予想数値の修正(2024年4月1日~2025年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	9, 300	220	220	160	120. 29
今回修正予想(B)	9, 300	240	250	180	137. 15
増減額 (B-A)	0	20	30	20	
増減率 (%)	0.0	9. 1	13. 6	12. 5	
(ご参考)前期実績 (2024年3月期)	9, 088	148	240	179	135. 07

2. 修正の理由

2025 年 3 月期通期連結業績予想につきまして、売上高については、主力事業の自動車用フロアマットは、自動車市場での生産・登録台数の減少による一部影響はあったものの、材料費の高騰や円安の長期化に対応した販売価格の適正化が進み、好調に推移しておりますが、産業資材関連全体では低調に推移していることから、売上高の連結業績予想は変更しておりません。

一方、利益面については、原材料価格の高騰および円安の長期化に伴うコスト上昇の対応により、 主に自動車用フロアマットの販売価格の適正化が進み、また、経費削減によって収益確保に努めた ことから、営業利益以下の連結業績予想を修正いたします。

※本資料に記載されている業績予想は、現在入手している情報および合理的であると判断する一定の 前提に基づいており、実際の業績は今後様々な要因により大きく異なる可能性があります。